

**BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION
OF THE STATE OF MISSOURI**

In the Matter of Lake Region Water and Sewer)	
Company's Application to Implement a General)	Case No. SR-2013-0459
Increase in Water and Sewer Service)	

In the Matter of Lake Region Water and Sewer)	
Company's Application to Implement a General)	Case No. WR-2013-0461
Increase in Water and Sewer Service)	

LAKE REGION'S SUGGESTED CORRECTIONS TO TRANSCRIPT

COMES NOW Lake Region Water & Sewer Company, pursuant to 4 CSR 240-2.110 (7),
and suggests the following corrections to the transcript of the hearing in this matter:

T-103, line 23, "excess of" should be "excessive"

T-105, line 11, "at" should be added between "arrive" and "what"

T-107, line 12, "objection" should be "objections"

T-108, line 7, "deliberate" should be "deliberated"

T-109, line 25, "occurred" should be "incurred"

T-111, line 23, "for" should be "in"

T-111, line 25, "order" should be "alter"

T-112, line 3, "perspective" should be "prospective"

T-112, line 10, "shawnee Bend area paid" should be "Shawnee Bend area are paid"

T-112, line 13, "Amendmended" should be "Amended"

T-114, line 9, "assumed" should be "assumes"

T-115, line 5, add "were" between "proposals" and "accepted"

T-117, line 3, add "up" between "giving" and "its"

T-117, line 15, "is" should be "are"

T-118, line 13, “advocating” should be “advocated”

T-146, line 1, “cap” should be “capital”

T-152, line 18, “essence” should be “asset”

T-156, line 12, “evidence” should be “evident”

T-164, line 9, “What” should be “One”

T-167, line 23, “39380” should be “393.180”

T-168, line 9, "The Greechen" should be "The Lake Region"

T-173, line 8, add a comma after “The request is”

T-173, lines 19-21: “The intent of the structure of this debt instrument is to prevent the Lake Region,” should be “The intent of the structure of this debt instrument is to preserve the Lake Region assets for the lender in the event of default.”

T-173, line 22, “shareholders debt” should be “shareholders’ debt”

T-174, line 4, “even occurred” should be “that have been incurred”

T-174, line 5 “and” should be “of”

T-176, line 15, “is admitted” should be “has admitted”

T-182, line 22, “billed” should be “building”

T-187, line 16, “be” should be “been”

T-201, line 3 and 7, “CAIC” should be “CIAC”

T-217, lines 19-20 , “will search the development company needs” should be “asserts the developer and the company need.”

T-235, line 7, add a comma after the words “I hope,”

T-235, line 24, “establishes” should be “establish”

T-237, line 13, “Imprudent service” should be “imprudent transfer”

T-239, lines 18 and 20, “principal” should be “principle”

T-241, line 21, “Coplar” should be “Koplar”

T-241, line 23, “Copler” should be “Koplar”

T-242, line 1, “Copler” should be “Koplar”

T-242, line 24, “reporting order” should be “Report and Order”

T-245, line 19, “subsididation” should be “subsidization”

T-246, line 10, “rates are” should be “rate case in”

T-247, line 8, “subsdization” should be “subsidization”

T-249, lines 21-23, “on cost of repair, meaning and intending constructing the distribution water included in the requirement,” should be, “of cost to repair, maintain and construct the water distribution and wastewater systems were included in the revenue requirement,”

T-250, line 12, “basis” should be “bases”

T-268, line 4-5, “Boyd, and 7” should be “Volume 7.”

T-269, line 15, “republic” should be “public”

T-276, line 12, “deduct” should be “direct”

T-276, line 14, “perspective” should be “prospective”

T-280, line 10, add “any” before “meeting”

T-280, line 12, “were held” should be “was discussed”

T-280, lines 17-19, “Was treating availability cases fee on case-by-case basis you and other members of the Sewer Staff made?” should be replaced with, “Was treating availability fees on a case-by-case basis a decision that you and other members of the Water and Sewer Staff made?”

T-284, line 14, “service fees” should be “service area” and “prevent” should be “create”

T-298, line 14, “contributed” should be “continued”

T-298, line 15, “state” should be “as”

T-301, line 21, “Company company service” should be “Company quality of service”

T-302, line 10, add “revenue” after “availability fee”

T-323, line 10, “through” should be “about”

T-324, line 18, “win” should be “within”

T-324, lines 19 and 20, “in comparison to the companies in the PMSC Staff by developers” should be, “in comparison to the Company's and the MPSC Staff's stated investment donated by the original developers.”

T-326, lines 21 and 23, “SEAC” should be “CIAC”

T-328, line 15, “Swearengen” should be “Schwermann”

T-329, lines 7 and 25, “Swearengen” should be “Schwermann”

T-330, line 2, “Swearengen” should be “Schwermann”

T-334, lines 22-24, “needs to be” should be “means to”

T-339, line 23, “Swearengen” should be “Schwermann”

T-340, line 17, “Swearengen's” should be “Schwermann's”

T-341, line 12, “Swearengen” should be “Schwermann”

T-343, line 11, “redirect” should be “direct”

Respectfully submitted,

/s/ Mark W. Comley

Mark W. Comley Mo. Bar 28847

Newman, Comley & Ruth P.C.

601 Monroe Street, Suite 301

P.O. Box 537

Jefferson City, MO 65102-0537

(573) 634-2266 (voice)

(573) 636-3306 (facsimile)

comleym@ncrpc.com

Attorneys for Lake Region Water & Sewer Co.

CERTIFICATE OF SERVICE

I hereby certify that a true and correct copy of the above and foregoing document was sent via email, on this 10th day of March, 2014, to Amy Moore at Amy.Moore@psc.mo.gov; General Counsel's Office at staffcounsel@psc.mo.gov; Christina Baker at christina.baker@ded.mo.gov; and Office of Public Counsel at opcservice@ded.mo.gov.

/s/ Mark W. Comley